I Вариант
1. Выполни вычисления столбиком.
            90 000 – 71385 =              964 : 4 =               12 005 · 6 =       
            715 983 + 92 345 =           246 · 300 =           37 600 :  4 =     
2. Реши уравнение.
[bookmark: _GoBack]            х  + 350 = 700 – 230      84 : х = 6 · 7
3. Вычисли, записывая вычисления столбиком.
            15 т 748 кг – 11 т 823 кг        4 ч 40 мин + 52 мин
4. Реши задачу.
На фабрике 3 дня шили школьную форму и сшили 5 205 комплекта. В первый день сшили  часть, во второй на 722 комплекта меньше, чем в первый. Вычисли количество комплектов школьной формы, собранное в третий день.
5.  Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4 см. Найдите его    площадь. Закрасьте  часть этого прямоугольника.


II Вариант
1. Выполни вычисления столбиком.
80 000 – 5 1280 =                  875 : 5 =             11 002· 5 =
612 933 + 32 549 =                365 · 200 =         33 600 : 3 =
2. Решите уравнение.
х + 250 = 600 – 320         75 : х = 5 · 5
3. Вычисли, записывая вычисления столбиком.
50 м 300 см  – 40 м 450 см        6 ч 20 мин + 43 мин
4. Реши задачу.
Студенты собирали свеклу 3 дня и собрали 3 888 кг. В первый день  часть, во второй на 672 кг больше, чем в первый. Вычисли количество свеклы, собранное в третий день.
5. Начерти прямоугольник со сторонами 2 см и 8 см. Найдите его площадь. Закрасьте  часть этого прямоугольника.
